



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве проводится доследственная проверка по факту оказания малолетнему мальчику услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Днем 20 августа 2018 года мужчина, находясь в поселке Десеновское на территории Новой Москвы провел мальчику 2016 года рождения хирургическую операцию, в результате чего у ребенка начались судороги и анафилактический шок. В состоянии комы он был доставлен в городскую клиническую больницу.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время ребенку оказана квалифицированная медицинская помощь, он вышел из комы и находится в стабильном состоянии. Со слов родителей, мужчину, который проводил



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

хирургическое вмешательство, им посоветовали знакомые.

Следствием выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Также следователями проверяется наличие медицинского образования у мужчины, проводившего хирургическую операцию мальчику. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Августа 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1249944/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v